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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 
Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στην  
Τελετή Κατάθεσης Θεμέλιου Λίθου της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων  

του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Αντωνίου  
 

Παρασκευή, 12 Δεκεμβρίου 2025, 10:00 π.μ., Δημοτικό Σχολείο Αγίου Αντωνίου  
   

Κυρίες και κύριοι, αγαπητές και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αγαπητά μου παιδιά,   

  

Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά συγκίνηση βρίσκομαι σήμερα εδώ, στο ιστορικό Δημοτικό Σχολείο Αγίου 

Αντωνίου, για την τελετή κατάθεσης του θεμέλιου λίθου ενός έργου που δεν αποτελεί μόνο μια κτηριακή 

αναβάθμιση. Αποτελεί θεμέλιο μιας νέας εποχής. Μιας εποχής που τιμά το παρελθόν, αναγνωρίζει το 

παρόν και κυρίως οικοδομεί το μέλλον που αξίζει στα παιδιά μας.  

  

Το σχολείο αυτό, με ιστορία ενός αιώνα, υπήρξε σημείο αναφοράς για τη Λευκωσία και ολόκληρη την Κύπρο. 

Με την ανεκτίμητη συμβολή των ευεργετών του, τη στήριξη της Εφορείας Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων 

Λευκωσίας, την αφοσίωση των εκπαιδευτικών και την εμπιστοσύνη της κοινότητας, ανέθρεψε γενιές 

πολιτών, προσφέροντας όχι μόνο γνώση αλλά και ήθος, αξίες και προοπτικές. Σήμερα, με σεβασμό σε αυτή 

την παρακαταθήκη, δεν περιοριζόμαστε σε λόγια. Προχωρούμε σε πράξεις.  

  

Η δημιουργία της νέας Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων και οι αναβαθμίσεις που εντάσσονται στο συνολικό 

έργο ανακαίνισης και εκσυγχρονισμού του σχολείου υλοποιούν στην πράξη το όραμά μας. Ένα σχολείο 

σύγχρονο, ασφαλές και δημιουργικό. Ένα σχολείο που ενθαρρύνει τα παιδιά να μάθουν και τους 

εκπαιδευτικούς να εμπνέουν.   

  

Το έργο αυτό, που υλοποιείται μετά από αρχιτεκτονικό διαγωνισμό και με την ανάθεση σε 

εξειδικευμένη εργοληπτική εταιρεία, θα αναβαθμίσει συνολικά το κτηριακό συγκρότημα του 

σχολείου, εξασφαλίζοντας:  

  

• μία Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων  

• σύγχρονους χώρους αθλοπαιδιών και άθλησης,  
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• αναβαθμισμένο χώρο εστίασης,  

• έναν στεγασμένο υπαίθριο χώρο που θα προστατεύει τα παιδιά καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου,  

• νέες αίθουσες διδασκαλίας,  

• και τελικά, μια συνολική ανακαίνιση του διατηρητέου κτηρίου, με σεβασμό στην ιστορική του 

ταυτότητα, την πρόοδο και την ευημερία των παιδιών και των εκπαιδευτικών μας.  

  

Η επένδυση στο σχολείο αυτό δεν είναι μεμονωμένη πράξη. Εντάσσεται σε μια ευρύτερη μεταρρυθμιστική 

προσπάθεια που υλοποιούμε για να αλλάξει η καθημερινότητα των παιδιών και των εκπαιδευτικών σε κάθε 

σχολική μονάδα της χώρας. Η αναβάθμιση των εκπαιδευτικών υποδομών, η ενίσχυση της ποιότητας της 

διδασκαλίας, η ψηφιακή μετάβαση, οι σύγχρονες δεξιότητες, η συμπεριληπτική εκπαίδευση, η ασφάλεια στα 

σχολεία – όλα αποτελούν κομμάτια ενός ενιαίου σχεδίου που υλοποιείται βήμα προς βήμα.  

 

Γιατί το νέο σχολείο δεν είναι μια θεωρητική εξαγγελία. Είναι τα έργα που βλέπουμε σήμερα, είναι οι αλλαγές 

που εφαρμόζονται, είναι η καθημερινότητα που βελτιώνουμε με συνέπεια και μεθοδικότητα.  

  

Αγαπητά μου παιδιά,  

Κάθε σχολείο που αναβαθμίζεται, κάθε σχολική αυλή που γίνεται πιο όμορφη, κάθε αίθουσα που γίνεται πιο 

φωτεινή, είναι μια επένδυση σε εσάς. Για να μπορείτε να ονειρεύεστε, να δημιουργείτε, να πειραματίζεστε 

και να αποκτάτε τις δεξιότητες του αύριο. Θέλουμε ένα σχολείο που να καλλιεργεί τη φαντασία και τη γνώση, 

αλλά και τον σεβασμό, την ευθύνη, τη δημοκρατική συνείδηση και τη δύναμη να διεκδικείτε ένα καλύτερο 

μέλλον. Ένα σχολείο που διαμορφώνει πολίτες με κριτική σκέψη, κοινωνική ευαισθησία, αντίληψη της 

ιστορίας και προσήλωση στην επανένωση και απελευθέρωση της Κύπρου, αλλά και την επικράτηση της 

ειρήνης στον κόσμο.  

   

Κυρίες και κύριοι, αγαπητές και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αγαπητά μου παιδιά,  

Η σημερινή τελετή είναι ταυτόχρονα και μια στιγμή τιμής προς τους ευεργέτες του σχολείου, τους οποίους η 

προσφορά άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στην ιστορία και την πορεία του Δημοτικού Αγίου Αντωνίου. Αυτούς 

που πίστεψαν στην εκπαίδευση ως καταλύτη προόδου. Εμείς συνεχίζουμε αυτό το έργο, θεμελιώνοντας ένα 

σχολείο που δίνει σε κάθε παιδί ίσες ευκαιρίες, παράγει την χαρά της μάθησης και παρέχει υποστήριξη και 

χώρο να ανακαλύψει τα ταλέντα του. Ένα σχολείο που δεν αναπαράγει ανισότητες αλλά απελευθερώνει 

δυνατότητες.  

  

Θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς όλους όσοι συνέβαλαν για να φτάσουμε σε αυτή τη 

σημαντική μέρα. Τον Πρόεδρο και τα μέλη της Εφορείας Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας και τον 
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Διευθυντή και τους λειτουργούς των Τεχνικών Υπηρεσιών. Συγχαίρω θερμά τη διεύθυνση και το προσωπικό 

του σχολείου για το αξιόλογο, εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό έργο που επιτελούν καθημερινά, καθώς και για 

την όμορφη εκδήλωση που έχουν ετοιμάσει σήμερα, σε συνεργασία με τα παιδιά, τα οποία αποτελούν το 

σημείο αναφοράς μας.   

  

Σας ευχαριστώ όλες και όλους που βρίσκεστε σήμερα εδώ.  

Ας θεμελιώσουμε μαζί αυτό το νέο κεφάλαιο της ζωής του σχολείου, με όραμα, ενθουσιασμό και αισιοδοξία. 

Για τα παιδιά μας. Για την κοινωνία μας. Για την Κύπρο που αλλάζει και προχωρά μπροστά.  

 

Εύχομαι καλή ολοκλήρωση του έργου και εύχομαι οι επόμενες γενιές μαθητών και μαθητριών να θυμούνται 

τη σημερινή μέρα ως την απαρχή μιας νέας εποχής για το σχολείο τους.  

   


